



**Nacionalnim olimpijskim odborima Europe  
Europskim športskim federacijama/konfederacijama  
Nacionalnim organizacijama koje skrbe o fair playu u športu  
Ministrima sporta europskih zemalja  
Partnerima i suradnicima HOO-a na projektu EFP Kongresa**

Broj: 664/11  
Datum: 12.05.2011.

GENERALNI SPONZOR:



ZLATNI SPONZOR:



ČLANICE HRVATSKE  
OLIMPIJSKE OBITELJI:



**POZIV ZA SUDJELOVANJE NA 17. EUROPSKOM FAIR PLAY KONGRESU,  
POREČ, 28.9.-1.10.2011.**

Poštovani športski prijatelji,

Hrvatski olimpijski odbor kao organizator 17. Europskog fair play kongresa i Generalne skupštine Europskog fair play pokreta vas poziva da sudjelujete u radu navedene značajne športske manifestacije. 17. Europski fair play Kongres održava se u Hrvatskoj, u Poreču 29. i 30.9.2011. godine, a Generalna Skupština Europskog fair play pokreta, 1.10.2011. godine.

Europski fair play pokret povjerio je organizaciju navedene športske manifestacije Hrvatskom olimpijskom odboru, a koja se održava pod pokroviteljstvom Europskih olimpijskih odbora i International Council of Sport Science and Physical Education (ICSSPE), kao i predsjednika Republike Hrvatske, prof.dr.sc. Ive Josipovića te Ministarstva znanosti obrazovanja i športa Republike Hrvatske.

**Tema Kongresa je:**

„ŠPORT KAO DIO KULTURE-FAIR PLAY KAO DIO ŠPORTSKE KULTURE“ - „Sport as a part of Culture: Fair Play as a Part of Sports Culture“

**Pod teme Kongresa:**

Utjecaj športa na moralne promjene u društvu  
Etičko ponašanje trenera  
Mediji i nasilje u športu  
Fair play i ponašanje navijača

**Ciljane skupine:** predstavnici vladinih i nevladinih organizacija športskih organizacija, učenici, studenti, učitelji, nastavnici i profesori, treneri, športaši, novinari i navijači, športski klubovi....

**Cilj Kongresa:** promovirati načela fair playa, tolerancije i drugih vrijednosti športa, izmjenom pozitivne prakse potaknuti djelovanje, a znanstvenim pristupom temi otvoriti nove mogućnosti za unapređenje aktivnosti koje potiču i promiču fair play ponašanje u športu i svim drugim područjima života. Temom ovog Kongresa željelo se istražiti i potaknuti nove mogućnosti razvoja športske kulture, kao dijela kulture i kvalitetnih odnosa djece i mladih u športu, radi suzbijanja nasilja i drugih negativnih ponašanja i pojava među njima.

**Sudionici Kongresa:** U radu Kongresa sudjeluju predstavnici članova EFPM, odnosno predstavnici 40 europskih olimpijskih odbora i njihovih organizacija ili tijela koja skrbe o promicanje načela fair playa u tim zemljama, bivši športaši nositelji najviših olimpijskih i drugih športskih medalja, aktivni športaši, športski dužnosnici, predstavnici športskih udruga, znanstvenici, profesori, nastavnici i istraživači te druge stručne osobe, učenici i studenti. Interes za rad na Kongresu izrazili su i ministri nadležni za šport pojedinih europskih zemalja. Planirani broj sudionika Kongresa je oko 150-200 osoba.

Pozivamo i vas da nam se pridružite, te da sudjelovanjem vašeg predstavnika na 17. Europskom Fair play Kongresu, budete aktivni sudionik u promociji fair playa i drugih vrijednosti športa, te da izmjenom pozitivne prakse predstavnika zajedno sa znanstvenim

Certified ISO 9001 : 2000 by



izlaganjima, steknete nova iskustva i spoznate nove mogućnosti za aktivnosti vaše organizacije u promociji i poštovanju fair playa, tolerancije u športu, ali i drugim područjima života i međusobnih odnosa djece, mladih i ostalih građana.

Ukoliko imate interesa za **kratko usmeno izlaganje (do 12 minuta), pismeno priopćenje ili poster prezentaciju na temu ili podtemu Kongresa** slijedom vaših iskustava ili primjera pozitivne prakse molimo prijavite se na priloženom obrascu, sukladno uputama iz priloženog materijala.

Za sve informacije možete se obratiti voditelju projekta 17. Europskog Fair Play Kongresa u Hrvatskom olimpijskom odboru, Biserki Vrbek, an tel: 01 3659 610, 098 477 959 ili na email: fairplay@hoo.hr ili biserka.vrbek@hoo.hr.

U prilogu dostavljamo najavu Kongresa sa svim potrebnim informacijama, te molimo da se svakako pridržavate roka prijave: 15.6.2011. Prijavite se u priloženom obrascu.

Radujemo se vašem dolasku! Dobro došli u Hrvatsku na 17. Europski fair play Kongres!

S poštovanjem,



Hrvatski olimpijski odbor  
Josip Čop, glavni tajnik



Hrvatski olimpijski odbor  
dr.sc. Zlatko Mateša, predsjednik



Europski fair play pokret  
Carlos Goncalves, predsjednik